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N+1, le confinement de I'année passée n’est plus qu’'un souvenir et les gens profitent
du beau temps pour investir 'extérieur. Ce sont des marcheurs, des cyclistes, des
enfants et leurs parents dans les jardins. J'ai I'impression gu’ils sont plus nom-
breux que par le passé, sGrement une réaction au confinement. Il y a une légére
brise. C'est le printemps, les oiseaux chantent. Le voisin joue avec son chien, il doit
étre content car il aboie. Les voitures se sont remises & circuler comme avant et
certaines ne respectent pas la zone 30.




Dans 20 ans
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N+20, la planéete va mal et les humains réagissent petit a petit. Le vent est trés fort
car les tempétes plus fréquentes. Les oiseaux ne font plus beaucoup de bruit, sim-
plement car il en reste peu. Les voitures sont électriques et engendrent moins de
bruit. Les conversations et les cris d’enfants se mélent dans une confusion générale
car la population a considérablement augmentée et que les villes sont plus peu-
plées. On entend voler les derniers avions, bientdt ils ne seront que des souvenirs.
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N+100, I'humain & réagit et semble avoir tiré des conclusions de la catastrophe &
laquelle il a failli faire face. Les enfants sont moins nombreux, on a compris que
pour leur assurer un avenir viable, il fallait éviter la surpopulation. Les voitures
électriques ont disparues, on s’est rendu compte que leurs batteries étaient un
probléme. Maintenant dans les rues, on entend plus que les sonnettes des vélos.
La population d’oiseaux s’est régénérée, méme mieux que dans le passé en 202,0
car on a arrété de polluer et sols et donc les insectes sont revenus.
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